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Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 
 

 
 
 
 

Ηράκλειο, 25 Οκτωβρίου 2022 
Αρ. πρωτ.: 327698 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Μιχελινάκη Άννα  
:2813400228 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού Π.Κ. 
 
 

ΚΟΙΝ: - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 
 Π.Κ. 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 1476/2022 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ. 

1476/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Νο 28/20-10-2022), 

που αφορά στην Έγκριση Δράσεων Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης - 

Εκδόσεων (2020-2022). 

 
 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  
 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού 
  & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο28/20-10-2022 
Αριθμός Απόφασης: 1476/2022 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Πέμπτη 20 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 09:00 συνήλθε σε 

δια ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή (Περιφερειακό Κατάστημα, Πλατεία 
Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.:318500/18-10-2022 Πρόσκληση του 
Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά 
μέλη, ήταν παρόντες: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Ανδρουλάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης 
ΠΕ Λασιθίου 

τακτικό μέλος 

3 Καμπουράκης Λάμπρος Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

4 Χρονάκης Νικόλαος  »               » τακτικό μέλος 

5 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

6 Δανδουλάκης Κωνσταντίνος »               » Ως τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. 

Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ. Παρασύρης 
Ιωάννης, Σκουλάς Νικόλαος, Χουδετσανάκη–Γιακουμάκη Ειρήνη, Κώτσογλου 
Κυριάκος και Κοπάσης Ελευθέριος τακτικά μέλη της Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ. Δοξάκη Ελένη προϊσταμένη 
Γενικής Δ/νσης Υποδομών ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Δ/νσης Τεχνικών 
Έργων Π.Κ, Ρανουτσάκη Ελένη προϊσταμένη Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ρεθύμνου, Κατίκα Φωτεινή προϊσταμένη Δ/νσης Ανάπτυξης Περιφερειακής 
Οικονομίας και Εξωστρέφειας Π.Κ, Φωτάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος Δ/νσης 
Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ, Αλεξάκης Νικόλαος προϊστάμενος Δ/νσης Τουρισμού Π.Κ, 
Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Τμήματος Προμηθειών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, 
Παπαδάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος τμήματος Προϋπολογισμού και 
Δημοσιονομικών Αναφορών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Γιαμπαζολιά Μαρία 
προϊσταμένη τμήματος Οργάνωσης και Διοικητικής Υποστήριξης Δ/νσης Αγροτικής 
Ανάπτυξης ΠΚ, Φλουρής Κωνσταντίνος προϊστάμενος τμήματος Παιδείας και Διά Βίου 
Μάθησης, Δ/νσης Παιδείας Απασχόλησης και Εμπορίου ΠΚ, Τριαματάκη Χαρά 
προϊσταμένη τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων, Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ 
Ηρακλείου, Χαρίτος Χαράλαμπος προϊστάμενος τμήματος Κοινωνικών Υπηρεσιών 
Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ηρακλείου, Μαρκουλάκη 
Ελένη-Ανδρομάχη προϊσταμένη τμήματος Συντήρησης Έργων και Μηχανικού 
Εξοπλισμού Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου, Αποστολάκη Μαρία υπάλληλος 
τμήματος Κλιματικής Αλλαγής και Ενεργειακού Σχεδιασμού Δ/νσης Περιβάλλοντος και 
Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος Δ/νσης Πολιτισμού 
και Αθλητισμού ΠΚ και για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και 
Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών 
Οργάνων. 
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Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση Δράσεων Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης - Εκδόσεων 
(2020-2022). 

Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις: 

α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και 
εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες 
διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 26-
02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής για 
την δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.  

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.  

5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ 16623/21-01-2022 απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής 
Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη θητείας 
15-06-2023). 

6. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή 
Αντιπροέδρου της ΟΕ. 

7. Το με αρ. πρωτ. 321232/19-10-2022 έγγραφο της Διεύθυνσης Πολιτισμού 
Αθλητισμού Π.Κ., στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω: 

«Ιστορικό: Με την υπ’ αριθμ. 22/2020 Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου που 
περιλαμβάνεται στο υπ’ αριθμ. 4/27-02-2020 απόσπασμα Πρακτικού και την υπ’ αριθμ. 
118/2021 Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου που περιλαμβάνεται στο υπ’ αριθμ. 
21/22-11-2021 απόσπασμα Πρακτικού, με την οποία Εγκρίνεται η τροποποίηση του 
Σχεδίου Δράσης Περιφέρειας Κρήτης και των ΠΕ, η Δ/νση Πολιτισμού και Αθλητισμού 
Περιφέρειας Κρήτης, πραγματοποιεί την πολυετή δράση «Δράση Ενημέρωσης και 
Ευαισθητοποίησης, Εκδόσεων 2020-2022», που εξυπηρετεί τον σκοπό της 
ενθάρρυνσης του Πολιτισμού, του Αθλητισμού και των Τεχνών, της διατήρησης της 
τοπικής πολιτιστικής & ιστορικής κληρονομιάς, της προβολής, διάδοσης και 
προώθησης των ελληνικών γραμμάτων και του βιβλίου, της υποστήριξης του έργου 
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νέων συγγραφέων και τη διακίνησή του εντός και εκτός Ελλάδας και της υποστήριξης 
πρωτοβουλιών που συμβάλλουν στην προώθηση της φιλαναγνωσίας. Επίσης, η 
δράση επιτυγχάνει την προβολή των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της Κρήτης, 
ικανοποιεί την ανάγκη ενημέρωσης του κοινού με συντονισμένες ενέργειες ανάδειξης 
και πληροφόρησης και προάγει τη βελτίωση της επικοινωνίας με τους πολίτες και την 
πληροφόρησή τους μέσω έντυπης, ηλεκτρονικής και διαδικτυακής ενημέρωσης, 
καθώς και την πρόληψη και αντιμετώπιση πλήθους κοινωνικών θεμάτων, μέσω της 
ενημέρωσης και της ευαισθητοποίησης τους. Κεντρικές στοχεύσεις της δράσης 
αποτελούν, συνεπώς, η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση του κοινού όπως και η 
συμμετοχικότητα στα πολιτιστικά αγαθά. 
Ειδικότερα, στη δράση αυτή περιλαμβάνονται δαπάνες υπηρεσιών και προμήθειας 
αναγνωστικού υλικού, καθώς και ενημερωτικού υλικού και υλικού ευαισθητοποίησης 
του  πολίτη (βιβλία, περιοδικά, λευκώματα, ημερολόγια, ενημερωτικά έντυπα, 
φωτογραφίες, banners κ.λ.π.) σε ηλεκτρονική και έντυπη μορφή και την παραγωγή 
οπτικοακουστικού υλικού (ντοκιμαντέρ, ταινίες, σποτ, ηχητικό υλικό, βιντεοσκόπηση 
υλικού που θα χρησιμοποιηθεί προς εξυπηρέτηση των σκοπών των δράσεων κλπ). 
Το υλικό αυτό θα προσφέρεται σε ανάλογους κατά περίπτωση αναγνωρισμένους από 
το κράτος Οργανισμούς ή Σωματεία για τη δωρεάν προώθησή του στους πολίτες, σε 
κατάλληλα επιλεγμένα πρόσωπα, τα οποία μπορούν να συμβάλουν θετικά μέσω της 
επιστημονικής τους κατάρτισης ή ειδίκευσής τους στους σκοπούς των παραπάνω 
δράσεων, σε εκδηλώσεις (αθλητικές, πολιτιστικές, κοινωνικές κλπ), που το αντικείμενό 
τους θα συνάδει με αυτό του υλικού, καθώς και στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και 
κοινωνικής δικτύωσης, προς ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών.  
Επίσης, στις δαπάνες των  Δράσεων  Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης, Εκδόσεων 
(2020-2022) συμπεριλαμβάνονται τα παρακάτω, στο πλαίσιο που εξυπηρετούν τον 
σκοπό τους:   

• Σχεδιασμό - παραγωγή του δημιουργικού μέρους: α) τηλεοπτικών ενημερωτικών 
μηνυμάτων και μηνυμάτων ευαισθητοποίησης πολιτών β) ηχητικών μηνυμάτων 
ενημερωτικών μηνυμάτων και μηνυμάτων ευαισθητοποίησης πολιτών. 

• Γραφιστική επιμέλεια, γραφιστικό σχεδιασμό και δημιουργία μακέτας για έντυπο 
αναγνωστικό υλικό, ενημερωτικό υλικό και υλικό ευαισθητοποίησης. 

• Προμήθεια αναγνωστικού υλικού, ενημερωτικού υλικού και υλικού 
ευαισθητοποίησης (βιβλία, περιοδικά, λευκώματα, ημερολόγια, φυλλάδια, 
φωτογραφίες, κ.λ.π.) σε ηλεκτρονική και έντυπη μορφή. 

• Χρηματοδότηση βιντεοσκόπησης υλικού, που θα χρησιμοποιηθεί προς 
εξυπηρέτηση των σκοπών των δράσεων. 

• Υλοποίηση στοχευμένων Ενημερωτικών προγραμμάτων και προγραμμάτων 
Ευαισθητοποίησης πολιτών. 

• Παραγωγή ντοκιμαντέρ ή συμπαραγωγή ντοκιμαντέρ με Δήμους, Συλλόγους κτλ. 
 

 Στο παραπάνω πλαίσιο η Δ/νση Πολιτισμού και Αθλητισμού Περιφέρειας Κρήτης θα 
πραγματοποιήσει τις παρακάτω δράσεις Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης των 
πολιτών:   
Α) Προμήθεια του παιδικού Βιβλίου με τίτλο «Το Σχολείο της χαράς», της Βάννας 
Μυρωνάκη.  
Στο πλαίσιο των δράσεων της Ομάδας Βιβλίου του Συλλόγου Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης "Δομίνικος Θεοτοκόπουλος" συντάχθηκε η έκδοση του παιδικού βιβλίου 
με τίτλο «Το Σχολείο της χαράς». 
Το παραμύθι αυτό είναι ένα έναυσμα για την διερεύνηση και ευαισθητοποίηση των 
παιδιών απέναντι στην πρόληψη και αντιμετώπιση της σχολικής βίας. Πρωτοτυπία του 
συγκεκριμένου παραμυθιού είναι ότι, δόθηκε δίχως την λύση της πλοκής από την 
συγγραφέα, με σκοπό  να το επεξεργασθούν οι μαθητικές ομάδες των σχολείων και να 
δώσουν την δική τους απάντηση για την λύση του προβλήματος και την ολοκλήρωση 
του παραμυθιού. 
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Το βιβλίο θα χορηγηθεί σε παιδιά ηλικίας από 5 έως 12 ετών με προτεραιότητα τα 
συμμετέχοντα σχολεία στη δράση αυτή και θα διανεμηθεί σε νηπιαγωγεία και Δημοτικά 
του Νομού Ηρακλείου. 
Σκοπός της συγκεκριμένης προμήθειας είναι η ευαισθητοποίηση των παιδιών στο 
σύγχρονο παγκόσμιο θέμα της πρόληψης και της αντιμετώπισης της σχολικής βίας.  
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει την 
παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 

1) Προμήθεια 500 τεμαχίων του παιδικού Βιβλίου με τίτλο «Το Σχολείο της χαράς», της 
Βάννας Μυρωνάκη, με ενδεικτικό συνολικό κόστος 5.088,00 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Πέντε Χιλιάδες 
ογδόντα οκτώ ευρώ (5.088,00ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
 
Β) Προμήθεια του παιδικού Βιβλίου με τίτλο «Μια ηλιαχτίδα ουρανός», της Ζαμπίας 
Λαζανάκη.  
Η έκδοση του παιδικού βιβλίου με τίτλο «Μια ηλιαχτίδα ουρανός», αφορά στην 
δημιουργία ενός παραμυθιού, το οποίο γράφτηκε από την νηπιαγωγό Ζαμπία 
Λαζανάκη, ενώ η εικονογράφησή του έγινε από τους μαθητές του 28ου Νηπιαγωγείου 
Ηρακλείου, στο οποίο υπηρετεί οργανικά. 
Το παρακάτω παραμύθι συμμετείχε στον διαγωνισμό συγγραφής παραμυθιού που 
συνδιοργάνωσαν «Οι Παραμυθάδες» και η Δημοτική Βιβλιοθήκη Καβάλας «Βασίλης 
Βασιλικός» με την υποστήριξη του Δήμου Καβάλας και διακρίθηκε με το δεύτερο 
βραβείο στην κατηγορία Ενήλικων Δημιουργών.  
Σκοπός της συγκεκριμένης προμήθειας είναι το γεγονός ότι, μέσα από τις σελίδες του 
και τις ζωγραφιές των μικρών μαθητών, προάγει την συνεργασία, την εύρεση λύσεων 
σε μικρά θέματα μέσα από την ομαδική προσπάθεια, την ενσυναίσθηση και την 
ευαισθητοποίηση σε διάφορα θέματα. 
Το βιβλίο θα διανεμηθεί σε όλα τα Νηπιαγωγεία και τα δημοτικά σχολεία του 
Ηρακλείου.  
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει την 
παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του Βιβλίου με τίτλο Προμήθεια του παιδικού Βιβλίου με 

τίτλο «Μια ηλιαχτίδα ουρανός», της Ζαμπίας Λαζανάκη, με ενδεικτικό συνολικό 
κόστος 4.500,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Τέσσερις Χιλιάδες 
πεντακόσια ευρώ (4.500,00ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
 

Θεσμικό πλαίσιο – Διατάξεις : 
Έχοντας υπόψη : 
1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α ́) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 

και της   Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» και ιδίως των 
άρθρων 159 παρ. 1εδαφ. στ και 176 παρ. 1 εδαφ. ιδ, όπως έχουν τροποποιηθεί 
και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 149/2010 (ΦΕΚ 242/27-12-2010 τ. Α΄) «Οργανισμός 
Περιφέρειας Κρήτης», όπως έχει τροποποιηθεί με την αρ. 1218/16.02.2021 (ΦΕΚ 
762 Β’/26.02.21) απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Κρήτης.  

3. Τις διατάξεις του Ν. 4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής 
– Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. (Πρόγραμμα 
«ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι)…και άλλες διατάξεις», όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν 
σήμερα. 

4. Το Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/Α/05-08-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες» όπως ισχύει. 

5. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις 

https://paramythades.org/2020/03/22/%CF%84%CE%B1-%CF%80%CE%B1%CE%B9%CE%B4%CE%B9%CE%AC-%CF%83%CF%8E%CE%B6%CE%BF%CF%85%CE%BD-%CF%84%CE%BF%CE%BD-%CF%80%CE%BB%CE%B1%CE%BD%CE%AE%CF%84%CE%B7-%CE%B3%CE%B7-%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CE%B3/
http://library.kavala.gov.gr/
http://library.kavala.gov.gr/
https://kavala.gov.gr/
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Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (Προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 
2014/25/ΕΕ)», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και συγκεκριμένα, αναφορικά με 
τη δράση α) Προμήθεια του παιδικού Βιβλίου με τίτλο «Το Σχολείο της χαράς», της 
Βάννας Μυρωνάκη, β) Προμήθεια του παιδικού Βιβλίου με τίτλο «Μια ηλιαχτίδα 
ουρανός», της Ζαμπίας Λαζανάκη, άρθρο  32, παράγρ. 2 «Προσφυγή στη 
διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση» («... εάν τα έργα, 
τα αγαθά ή οι υπηρεσίες μπορούν να παρασχεθούν μόνον από έναν συγκεκριμένο 
οικονομικό φορέα για οποιονδήποτε από τους κατωτέρω λόγους : αα) στόχος της 
σύμβασης είναι η δημιουργία ή απόκτηση μοναδικού έργου τέχνης ή καλλιτεχνικής 
εκδήλωσης…»). 

6. Τις διατάξεις του Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α/28-6-14) «Αρχές Δημοσιονομικής 
Διαχείρισης και Εποπτείας (Ενσωμάτωση της οδηγίας 2011/85/ΕΕ)- Δημόσιο 
Λογιστικό και άλλες διατάξεις» όπως ισχύει. 

7. Τις διατάξεις του Ν. 4623/2019 (ΦΕΚ 134 Α ́) «Ρυθμίσεις του Υπουργείου 
Εσωτερικών, διατάξεις για την ψηφιακή διακυβέρνηση, συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις 
και άλλα επείγοντα ζητήματα», και ιδίως του άρθρου 5 παρ. 19, όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει: «19. Στις περιφέρειες, ως «αρμόδια υπηρεσία» κατά την 
έννοια της παραγράφου 2 του άρθρου 118 του ν. 4412/2016 (Α'147) για ποσά έως 
είκοσι χιλιάδες (20.000) ευρώ, πλέον ΦΠΑ, νοείται ο περιφερειάρχης». 

8. Το Ν. 3861/ 2010 (ΦΕΚ 112 / τ. Α’ / 13.07.2010) Ενίσχυση της διαφάνειας με την 
υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και 
αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες 
διατάξεις. 

9. Τις διατάξεις του 4013/2011 (ΦΕΚ 204/Α/2011) περί «Λειτουργίας του Κεντρικού 
Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)» όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει. 

10. Τις διατάξεις του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ  45Α/9-3-1999) «Κύρωση του Κώδικα 
Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις». 

11. Την υπ’ αριθμ. 22/2020 Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου που περιλαμβάνεται 
στο υπ’ αριθμ. 4/27-02-2020 απόσπασμα Πρακτικού και αφορά στην Έγκριση 
Σχεδίου Δράσης έτους 2020 της Περιφέρειας Κρήτης και των Περιφερειακών 
Ενοτήτων και συγκεκριμένα την Έγκριση Δράσεων Ενημέρωσης και 
Ευαισθητοποίησης, Εκδόσεων (2020-2022). 

12. Tην υπ’ αριθμ. 118/2021 Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου που 
περιλαμβάνεται στο υπ’ αριθμ. 21/22-11-2021 απόσπασμα Πρακτικού, με την 
οποία Εγκρίνεται η τροποποίηση του Σχεδίου Δράσης, Περιφέρειας Κρήτης και 
των Π.Ε..  

13. Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπάνης συνολικού ποσού 5.088,00 € (με ΦΠΑ) 
για την προμήθεια έκδοσης Πεντακοσίων (500) τεμαχίων του παιδικού βιβλίου με 
τίτλο «Το Σχολείο της χαράς», της Βάννας Μυρωνάκη. 

14.  Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπάνης συνολικού ποσού 4.500,00€ (με ΦΠΑ) 
για την Προμήθεια Χιλίων (1.000) τεμαχίων του Βιβλίου με τίτλο «Μια ηλιαχτίδα 
ουρανός», της Ζαμπίας Λαζανάκη. 

15. Ότι οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν υπό τους όρους και τις προϋποθέσεις που 
επιβάλλει το πρωτόκολλο της κείμενης νομοθεσίας, σε ότι αφορά τα μέτρα 
πρόληψης και αντιμετώπισης της πανδημίας COVID-19. 

 

Μετά τα παραπάνω: 
Ε ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε: 

 

Την έγκρισή σας για την υλοποίηση των παρακάτω Δράσεων Ενημέρωσης και 
Ευαισθητοποίησης, Εκδόσεων 2020-2022 και συγκεκριμένα, για τις  παρακάτω 
Δράσεις, με συνολικό ποσό Εννέα Χιλιάδων πεντακοσίων ογδόντα οκτώ ευρώ 
(9.588,00 ευρώ), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., Φορέας 00.071-00, ΚΑΕ 00.071-
00.9179.01.001 και κωδικός έργου 00.14.20.002. : 
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Α) Προμήθεια του παιδικού Βιβλίου με τίτλο «Το Σχολείο της χαράς», της Βάννας 
Μυρωνάκη.  
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει την 
παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 500 τεμαχίων του παιδικού Βιβλίου με τίτλο «Το Σχολείο της χαράς», της 

Βάννας Μυρωνάκη, με ενδεικτικό συνολικό κόστος 5.088,00 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Πέντε Χιλιάδες 
ογδόντα οκτώ ευρώ (5.088,00ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
 

Β) Προμήθεια του παιδικού Βιβλίου με τίτλο «Μια ηλιαχτίδα ουρανός», της Ζαμπίας 
Λαζανάκη.  
Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει την 
παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 
1) Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του Βιβλίου με τίτλο Προμήθεια του παιδικού Βιβλίου με 

τίτλο «Μια ηλιαχτίδα ουρανός», της Ζαμπίας Λαζανάκη, με ενδεικτικό συνολικό 
κόστος 4.500,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Τέσσερις Χιλιάδες 
πεντακόσια ευρώ (4.500,00ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
Το Γενικό Σύνολο για την Περιφέρεια Κρήτης ανέρχεται στο ποσό των Εννέα Χιλιάδων 
πεντακοσίων ογδόντα οκτώ ευρώ (9.588,00 ευρώ), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., 
Φορέας 00.071-00, ΚΑΕ 00.071-00.9179.01.001 και κωδικός έργου 00.14.20.002.  
                                                      
Β ΘΕΜΑ : «Τροποποιητική – Συμπληρωματική Εισήγηση για την αύξηση του 
προϋπολογισμού προμήθειας επετειακού λευκώματος που έχει ήδη εγκριθεί με την 
Απόφαση αριθμ. 234/2022 της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Νο 04 / 08.03.2022) 
που αφορά στην Έγκριση Δράσεων Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης – Εκδόσεων 
(2020 – 2022). » 
Έχοντας υπόψη: 
1. Την 234 / 2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (Πρακτικό Νο 04/08.03.2022) 
με την οποία εγκρίθηκε η προμήθεια επετειακού λευκώματος με παρουσίαση όλων των 
Δράσεων που πραγματοποιήθηκαν από όλους τους Φορείς της Π.Ε. Χανίων, 
Αυτοδιοικητικούς, Πολιτιστικούς, Εκπαιδευτικούς, για τον εορτασμό των 200 χρόνων 
από την Ελληνική Επανάσταση. 
2. Το υπ. αριθμ. 1792 / 28.07.2022 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη και την Ορθή 
Επανάληψη της ως άνω Απόφασης, για την τροποποίηση του ποσού προϋπολογισμού 
για την προμήθεια επετειακού λευκώματος με παρουσίαση όλων των Δράσεων που 
πραγματοποιηθήκαν από όλους τους Φορείς της Π.Ε. Χανίων, Αυτοδιοικητικούς, 
Πολιτιστικούς, Εκπαιδευτικούς, για τον εορτασμό των 200 χρόνων από την Ελληνική 
Επανάσταση, καθώς λόγω της αύξησης των σελίδων του βιβλίου, από 216 σελίδες 
περίπου σε 320 σελίδες, καθώς και της αύξησης της τιμής του πρωτογενούς υλικού 
(αύξηση της τιμής του χαρτιού) και τηρουμένων των τεχνικών προδιαγραφών, των 
εργασιών και τον αριθμό των τόμων, ζητήθηκε αύξηση του προϋπολογισμού για τη 
συγκεκριμένη προμήθεια. 
 

Εισηγούμαστε: 
 

Την έγκρισή σας για την τροποποίηση του προϋπολογισμού της ανωτέρω προμήθειας 
επετειακού λευκώματος, που αφορά στην Έγκριση Δράσεων Ενημέρωσης και 
Ευαισθητοποίησης – Εκδόσεων (2020 – 2022), με συνολικό προϋπολογισμό είκοσι μία 
χιλιάδες σαράντα επτά ευρώ και τριάντα έξι λεπτά (21.047,36 €) συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ, αντί για δεκαεπτά χιλιάδες εννιακόσια εξήντα επτά ευρώ και εξήντα λεπτά 
(17.967,60 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, που είχαν εγκριθεί αρχικά.» 

7. Την εισήγηση του κ. Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ, υπαλλήλου Δ/νσης Πολιτισμού και 
Αθλητισμού ΠΚ. 

8. Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της Επιτροπής.  
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Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
    Εγκρίνει : 
1. την υλοποίηση των παρακάτω Δράσεων Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης, 

Εκδόσεων 2020-2022 και συγκεκριμένα, για τις  παρακάτω Δράσεις, με συνολικό 
ποσό Εννέα Χιλιάδων πεντακοσίων ογδόντα οκτώ ευρώ (9.588,00 ευρώ), 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., Φορέας 00.071-00, ΚΑΕ 00.071-00.9179.01.001 και 
κωδικός έργου 00.14.20.002. : 

 

    Α) Προμήθεια του παιδικού Βιβλίου με τίτλο «Το Σχολείο της χαράς», της Βάννας 
Μυρωνάκη.  

    Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει την 
παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 

➢ Προμήθεια 500 τεμαχίων του παιδικού Βιβλίου με τίτλο «Το Σχολείο της 
χαράς», της Βάννας Μυρωνάκη, με ενδεικτικό συνολικό κόστος 5.088,00 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

    Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Πέντε Χιλιάδες 
ογδόντα οκτώ ευρώ (5.088,00ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

 

    Β) Προμήθεια του παιδικού Βιβλίου με τίτλο «Μια ηλιαχτίδα ουρανός», της Ζαμπίας 
Λαζανάκη.  

    Για τις ανάγκες της ανωτέρω δράσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει την 
παρακάτω Μία (1) δαπάνη: 

➢ Προμήθεια 1.000 τεμαχίων του Βιβλίου με τίτλο Προμήθεια του παιδικού 
Βιβλίου με τίτλο «Μια ηλιαχτίδα ουρανός», της Ζαμπίας Λαζανάκη, με 
ενδεικτικό συνολικό κόστος 4.500,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

    Το συνολικό ποσό που θα χρειαστεί να δαπανηθεί για τη δράση είναι Τέσσερις 
Χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (4.500,00ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

 

    Το Γενικό Σύνολο για την Περιφέρεια Κρήτης ανέρχεται στο ποσό των Εννέα 
Χιλιάδων πεντακοσίων ογδόντα οκτώ ευρώ (9.588,00 ευρώ), 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., Φορέας 00.071-00, ΚΑΕ 00.071-00.9179.01.001 και 
κωδικός έργου 00.14.20.002.  

 
2. την τροποποίηση του προϋπολογισμού της προμήθειας επετειακού λευκώματος με 

παρουσίαση όλων των Δράσεων που πραγματοποιήθηκαν από όλους τους Φορείς 
της Π.Ε. Χανίων, Αυτοδιοικητικούς, Πολιτιστικούς, Εκπαιδευτικούς, για τον 
εορτασμό των 200 χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση, που αφορά στην 
Έγκριση Δράσεων Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης – Εκδόσεων (2020 – 2022), 
με συνολικό προϋπολογισμό είκοσι μία χιλιάδες σαράντα επτά ευρώ και τριάντα έξι 
λεπτά (21.047,36 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, αντί για δεκαεπτά χιλιάδες 
εννιακόσια εξήντα επτά ευρώ και εξήντα λεπτά (17.967,60 €) 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, που είχαν εγκριθεί αρχικά,  

    σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 20-10-2022 
 

Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος                                     Τα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 
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